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Corrigé et barème
 (
Compréhension de l’écrit
 (6pts)
- 
Alain 
Wa
gneur
            - La Maison des voyages
- Gallimard                     
- 1997
……………………………………………….. (0.25pt x 4)
Résultats 
scolaires / 
rentrer tard, 
…………………………………………………
 (1pt)
Accepter d’autres réponses valables.
- 
Le garçon ne  demande jamais l’autorisation à son père avant de sortir
…
…
(
0.5pt)
Le père est en colère contre son fils. 
………………………………………
…
(
0.5pt)
l
’
 : 
Eusébio
, le fils  
             
e
n
 : 
de l’
école…
 
………
…….
…
..
…………
...
(
0.5pt
 x 2
)
- narratif   
…………………………………………………………..………………
.
(
1pt)                          
réponse valable  
………………………………………..………………………
.
(
0.5pt)
expression correcte 
……………………………………………………………
…
(
0.5pt)
II- 
langue et communication
 : (8points)
a-
 alors que, mais  
…………….………………………………………
…
(
0.
2
5pt
 x 2
)
mais  
……………………………………………………………………
…
(
0.5pt).
a
 -
 la condition   
 (0.5pt)
Si l’école ne 
sert
 qu’à …
, il l’en 
retirera
 bien vite
……………
..
(
0.
2
5pt
 x 2
)
.
- la violence     
…………………………………………………………….
   
(1pt)
Le père d’
Eusébio
 co
mmence à travailler à douze ans 
pour que / afin que
 
ses parents 
so
ie
nt
 fiers de lui
. 
………………………………………………………
…
(
0.5 pt x 2)
Accepter toute réponse valable :
- concession  
………………………………………………………………
 (0.5pt)
- deux arguments 
……………………………………………………
..
(
0.5 pt x 2)
- expression correcte  
………………………………………………..
 (0.5pt)
III- 
Production de l’écrit
   (8 pts)
Lors
 de la correction, 
tenir compte
 de
 :
  
 
- R
espect de la consigne 
…………………………………………………………………
…
.…
.
.
(
1pt)
  
 
- 
C
ohérence
 de la narration  
………………………………………………………………
…..
…
(
3pts)
  
 - 
Correction de la langue (
grammaire, conjugaison, 
vocabulaire
, orthographe, ponctuation
)
…
..
(
4 pts
)
)Ce corrigé est donné à titre indicatif. Le professeur jugera de la validité des réponses non prévues.
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